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Ndonjëherë një përdorues i kompjuterit personal përballet me problemin e lokalizimit të dokumenteve ose librave të skanuar. Për shembull, versioni elektronik i revistës, i cili përbëhet nga 90 faqe, është tërësisht në anglisht. Përkthimi manual i të gjithë revistës do t'ju marrë shumë kohë të lirë, ndërsa për një shërbim në Internet do të duhen disa minuta.




Si të përktheni në rusisht në dokumentet pdf



Udhëzimet

Hapi 1

Metoda e përshkruar më poshtë për përkthimin e një numri të madh faqesh të skanuara nga një gjuhë në tjetrën është përdorimi i dy shërbimeve: postimi i versioneve elektronike të dokumenteve në internet dhe përkthimi i tyre në një faqe në internet të veçantë. Para së gjithash, duhet të keni vetë skedarin e dokumentit elektronik në kompjuterin tuaj ose të njihni lidhjen me burimin nga i cili është kopjuar.

Hapi 2

Tani hapni shfletuesin tuaj, nëse nuk e keni bërë atë dhe kopjoni lidhjen vijuese (shkurtore tastiere Ctrl + C) ose klikoni në të https://viewer.zoho.com/Upload.jsp. Nëse e keni kopjuar lidhjen - klikoni në dritaren kryesore të shfletuesit menunë e sipërme "File" dhe zgjidhni "New tab". Vendosni kursorin në një fushë të zbrazët në shiritin e adresave, shtypni Ctrl + V dhe shtypni Enter.

Hapi 3

Në faqen që është ngarkuar, një formë për ngarkimin e skedarëve pdf do të shfaqet para jush. Klikoni në butonin Shfletoni pranë Zgjidh një skedar. Një dritare dialogu e hapur do të shfaqet në dritaren që hapet. Gjeni skedarin elektronik të dokumentit, zgjidhni atë dhe shtypni butonin Enter, ose klikoni butonin "Open".

Hapi 4

Pastaj duhet të kontrolloni kutinë pranë Publikimi i këtij dokumenti dhe të zgjidhni kohën gjatë së cilës skedari që keni shkarkuar do të jetë i disponueshëm. Si shembull, ne përdorëm librin "Laurie the Gun Trader" dhe zgjodhëm një afat prej një viti. Klikoni në butonin View dhe prisni që procesi i shkarkimit të përfundojë.

Hapi 5

Pas shkarkimit të skedarit, kopjoni lidhjen nga shiriti i adresave, do të duket kështu https://viewer.zoho.com/docs/xbHaFf. Tani shkoni te shërbimi i përkthimit të tekstit të Google.

Hapi 6

Shkoni te lidhja e mëposhtme translate.google.com dhe vendosni lidhjen në fushën e majtë bosh, duke mos harruar të tregoni drejtimin e përkthimit. Pastaj shtypni tastin Enter për të parë përkthimin.











Recommended:


Si Të Përktheni Nga Anglishtja Në Rusisht Windows




Për të përkthyer ndërfaqen e versionit origjinal të sistemit operativ Windows XP, Vista ose 7 nga anglishtja në rusisht, ju nevojitet një paketë MUI që përmban të gjitha tekstet dhe përcaktimet gjuhësore të përfshira në sistemin operativ. Udhëzimet Hapi 1 Në secilin prej versioneve të Microsoft Windows, instalimi i paketave të gjuhës MUI duket i njëjtë, disa hapa mund të anashkalohen ose plotësohen me mundësi, por në përgjithësi, instalimi i rusishtes ose ndonj

Si Të Përktheni Një Skedar Pdf Në Rusisht



PDF është një format universal i dokumentit që mund të lexohet nga çdo kompjuter me të instaluar Adobe Actobat Reader. Në të njëjtën kohë, ky format kufizon aftësinë për të redaktuar dokumentin. Për të përkthyer një skedar pdf në rusisht, duhet të bëni disa hapa të thjeshtë

Si Ta Përktheni Lojën Në Rusisht



Jo të gjithë përdoruesit e kompjuterit personal janë të njohur me anglisht ose gjuhë të tjera të huaja aq sa ta përdorin dhe ta përdorin me besim kur punojnë me programe ose kur luajnë lojëra kompjuterike. Në raste të tilla, rusifikimi është i domosdoshëm

Si Ta Përktheni Programin Në Rusisht



Quiteshtë mjaft e vështirë të punosh me programe në anglisht, sepse jo shumë njerëz e dinë atë në mënyrë të përsosur. Evenshtë edhe më e vështirë me gjuhët e tjera. Përveç kësaj, programi është shumë më i përshtatshëm për t'u përdorur nëse është në një gjuhë të njohur ruse

Si Ta Përktheni Sistemin Në Rusisht



Ndodh shpesh që programet që kemi instaluar ose kanë një ndërfaqe në gjuhën angleze në konfigurimin fillestar, ose nuk kanë fare rusisht në cilësimet. Problemi zgjidhet mjaft shpejt dhe nuk kërkon aftësi të veçanta. Është e nevojshme - Lidhje interneti






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si Të Zgjidhni Një Emër Dhe Fjalëkalim

2024







	









Si Të Përmirësoni Një Foto Të Bërë Me Një Celular

2024







	









Si Të Hiqni Një Dritare Që Shfaqet Në Një Kompjuter

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



Si Të Prerë Një Objekt Në Photoshop Në Rusisht







	



Si Të Shkurtohet Shpejt Në Photoshop







	



Si Për Të Shpejtuar Pasqyrimin







	



Si Të Ngadalësoni Një Video Në Vegas







	



Si Ta Bëni Një Foto Më Të Ndritshme







	



Si Ta Bëni Një Foto Të Ndritshme?







	



Si Ta Bëni Një Foto Më Të Ndritshme Në Photoshop







	



Si Të Krijoni Një Formë Në Photoshop







	



Si Të Hiqni Faqet Në Photoshop







	



Si Të Ndryshoni Një Formë Në Photoshop







	



Si Të Sjellim Statuja Në Jetë Në Photoshop







	



Si Të Ndryshoni Datën E Një Skedari







	



Si Të Ndryshoni Datën E Krijimit Të Një Skedari







	



Si Të Ndryshoni Përmbledhjen E Një Skedari







	



Si Të Futni Një Imazh Në Një Shtresë
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Si Të Ndryshoni Pastën Termike

2024







	









Si Të Instaloni Routerin Asus Wl-520gc

2024







	









Si Të Vendosni Një Laptop Acer

2024






























Këshillim


	



Si Të Skanoni Një Virus

Skanoni sistemin tuaj për viruse, mundësisht duke përdorur një banor antivirus të instaluar në kompjuterin tuaj. Ka, sigurisht, shërbime në internet që ofrojnë një shërbim të tillë. Sidoqoftë, secili prej tyre për punë të plotë duhet të marrë të drejtat e administratorit në sistemin tuaj operativ në mënyrë që të jetë në gjendje të instalojë përbërësit e tyre aktivë në të







	



A Mund Të Përdor Një TV Në Vend Të Një Monitori Për Një Kompjuter

Të gjithë dëshirojnë të shijojnë një pamje të madhe dhe me lëng ndërsa luajnë lojërat e tyre të preferuara ose shikojnë filma. Zëvendësimi i një monitori me një TV vjen në mendje. A është e mundur? Me ardhjen dhe përdorimin e gjerë të TV me një diagonale të madhe, shumë filluan të bëjnë pyetjen "







	



Si Të Zgjidhni Një Kufje Për Kompjuterin Tuaj

Kompjuteri është një pajisje mono-funksionale. Sot, ndër të tjera, mund të komunikoni edhe me të. Aktualisht, telefonia Skype dhe IP janë teknologji shumë të popullarizuara dhe të përhapura. Kërkohet një mikrofon kufjesh për të përdorur këto shërbime







	



Si Të Deshifroj Biss

Po të mos ishte për kodimin e sinjaleve televizive, ne mund të shikonim dhjetëra e qindra kanale interesante pa harxhuar asnjë qindarkë në të. Sidoqoftë, kjo jetë përrallore nuk ishte e destinuar të bëhej e vërtetë për fajin e pronarëve të kanaleve të cilët përdorin kodime të ndryshme për të na privuar nga shfaqjet më interesante televizive







	



Si Të Digjni Foton Në Diskun DVD

Convenientshtë i përshtatshëm për të ruajtur një arkiv fotografik në një kompjuter, por nuk është i sigurt - nëse prishet një disk i fortë, ju mund të humbni të gjithë informacionin që përmban. Prandaj, është më mirë të kopjoni skedarë të vlefshëm, duke përfshirë fotografi, në një DVD




















Mendim ekspertësh


	



Si Të Bëni Fotografi Nga Simbolet

Fotografitë nga simbolet, ato janë gjithashtu pseudografike, janë bërë mjaft të njohura kohët e fundit në rrjetet sociale dhe forume të ndryshme. Arsyeja për këtë është ndoshta dëshira e shumë njerëzve që të bien në sy me postimin ose mesazhin e tyre







	



Si Të Vendosni Vizë Automatike

Redaktuesit e teksteve u lejojnë përdoruesve të kursejnë kohë duke shtypur fjalë të plota dhe duke mos i ndarë ato kur futen në rreshtin tjetër.,Shtë, sigurisht, më e përshtatshme për të lexuar të gjithë fjalën, por ndonjëherë këshillohet të përdorni transferimin e disa rrokjeve







	



Si Ta Stresojmë Fjalën

Ndonjëherë bëhet e nevojshme të shkruani tekstin dhe të vendosni shenjat e theksit në fjalë, për shembull, duhet të zgjidhni, në këtë mënyrë, një fjalë të caktuar dhe të shpjegoni rregullin e shkrimit të saj. Microsoft Word mund ta zgjidhë këtë problem në disa mënyra







	



Si Të Vendosni Vizatim Në Word

Vijëzimi i tekstit është një tipar i integruar i aplikacionit Word të përfshirë në paketën Microsoft Office. Aktivizimi i kësaj mënyre në versione të ndryshme të programit Word kryhet në mënyra të ndryshme, megjithëse algoritmi bazë i veprimeve mbetet i pandryshuar







	



Si Të Ndërtojmë Grafikë Në Word

Microsoft Office Word është një redaktues teksti, megjithatë, puna në të nuk kufizohet vetëm në futjen e tekstit. Ju gjithashtu mund të punoni me grafikë dhe tabela në aplikacion. Nëse keni nevojë të ndërtoni një grafik, nuk është aspak e nevojshme të lësh një program tjetër, mund të bëhet në programin Word
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Si Të Hapni Dosjet Dhe Skedarët E Fshehur

Funksioni hide mbron skedarët dhe dosjet nga sytë kureshtarë dhe gjithashtu i mbron ata nga fshirja aksidentale. Nëse këto skedarë dhe dosje duhet të redaktohen, kopjohen ose fshihen, ato mund të hapen. Kjo është bërë si më poshtë. Udhëzimet Hapi 1 Hapni menunë startuese dhe shkoni te Paneli i Kontrollit të Windows







	



Si Të Pritet Një Fragment Nga Një Këngë

Ka kaluar koha kur kryhej redaktimi i zërit në pajisje komplekse analoge. Sot, çdokush mund të fillojë të krijojë tema për shoqërimin muzikor, duke kompozuar fragmente të veprave muzikore që i pëlqen. Dhe është me të vërtetë e thjeshtë, pasi redaktorët modernë të zërit dixhital ju lejojnë të prerë një fragment nga një këngë, ta ruani në disk, ose ta "







	



Si Të Futni Një Foto Në Një Kostum

Në internet mund të gjeni shumë modele interesante dhe të bukura për Photoshop, me të cilat mund të kombinoni ndonjë nga fotot tuaja. Modelet ju lejojnë të shihni veten në çdo rol dhe të provoni çdo kostum, dhe shabllonet janë një mënyrë e zakonshme dhe origjinale e dekorimit të fotove të fëmijëve







	



Si Të Instaloni Lojëra Në PC

Instalimi i lojërave kompjuterike zakonisht nuk kërkon njohuri dhe aftësi të veçanta. Mos ngurroni të futni diskun e lojës në DVD-ROM ose të shkarkoni imazhin, dhe më pas filloni ta instaloni lojën. Ju nuk do të dëmtoni asgjë dhe madje mund të çinstaloni lojën pas instalimit nëse nuk ju pëlqen







	



Si Të Gjeni Bios

Në kompjuterë, cilësimet themelore bëhen në cilësimet e BIOS-it. Ndryshimi i cilësimeve mund të bllokojë sistemin operativ dhe nuk rekomandohet t'i ndryshoni ato vetë. Por nëse vendosni të ndryshoni cilësimet ose ju nevojitet që të instaloni përsëri sistemin, të ndryshoni disqet e ngurta kryesore, atëherë gjetja e BIOS nuk do të jetë e vështirë
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